

Gmina Nowogród Bobrzański  
ul. Słowackiego 11  
66-010 Nowogród Bobrzański

**INFORMACJA NR 1**  
**Odpowiedzi na pytania – modyfikacja SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup energii elektrycznej; **Oznaczenie sprawy: PP-SG.271.1.2011**

- I. W związku z prośbą jednego z Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p. zm.), wyjaśniam co następuje:

**1. Pytanie 1**

„Działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwracam się z prośbą o skorygowanie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczącej postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia, którego przedmiotem jest zakup energii elektrycznej.

Informujemy, że zgodnie z obowiązującą ustawą Prawo energetyczne oraz indywidualną interpretacją Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, dla odbiorców z grupy taryfowej G mamy obowiązek sprzedaży energii elektrycznej zgodnie z aktualną Taryfą zatwierdzoną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.

W związku z powyższym nie ma możliwości stosowania ceny dla odbiorców z grupy G wyliczonej w sposób wskazany w SIWZ. Zastosowanie innych cen energii niż określonych w Taryfie spotkało by się z sankcją pieniężną na podstawie art. 56 ust. 1 pkt. 6 lub art. 45 ust. 1 pkt. 1 Prawa Energetycznego.

Ponadto wskazujemy, że nie dokonanie przez Państwa powyższej zmiany spowoduje naruszenie art. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, co naruszy zachowanie uczciwej konkurencji i równe traktowanie wykonawców, a tym samym uniemożliwi złożenie oferty.

Mając na uwadze powyższe, prosimy o wprowadzenie zapisu w SIWZ i projektu umowy, który umożliwi osobne rozliczenia punktów poboru należących do grupy G, na podstawie cen zatwierdzonych przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, bądź też wykluczenie z zakresu przetargu energii pobieranej w grupie taryfowej G.”



## Odpowiedź:

W odpowiedzi na Pytanie 1 Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji SIWZ:

- 1) Dotychczasowy opis przedmiotu zamówienia – **załącznik nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” zastępuje się nowym** (zmodyfikowanym) opisem przedmiotu zamówienia – **załącznikiem nr 1’ do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia NOWY”**.
- 2) Dotychczasowy formularz cenowy – **załącznik nr 3 do SIWZ „Formularz cenowy” zastępuje się nowym** (zmodyfikowanym) formularzem cenowym – **załącznikiem nr 3’ do SIWZ „Formularz cenowy NOWY”**.
- 2) **W załączniku nr 4 do SIWZ – „Wzór umowy”, modyfikuje się treść § 5 w następujący sposób:**

**- następujący tekst:**

### „§ 5

#### Wartość umowy i Ceny jednostkowe

1. Wartość brutto niniejszej umowy określona na podstawie oferty Wykonawcy z dnia ..... wynosi ..... zł, w tym należny podatek VAT.
2. Cena jednostkowa netto za 1 kWh określona przez Wykonawcę w Formularzu cenowym wynosi .....
3. Cena jednostkowa netto, o której mowa w ust. 2 jest ceną jednostkową netto energii elektrycznej czynnej, całodobowej (bez podziału na strefy czasowe zgodne z taryfami OSD).
4. Wskazana w ust. 2 cena jednostkowa netto jest obowiązująca przez cały okres obowiązywania niniejszej umowy i nie może ulec zmianie, chyba, że zmiana ta została przewidziana w niniejszej umowie.
5. Ogólna cena ofertowa Wykonawcy, a tym samym wartość umowy brutto, została określona na podstawie podanych przez Zamawiającego szacunkowych ilości zakładanego zużycia energii w okresie obowiązywania umowy. Szacunek został sporządzony na podstawie zużycia energii w latach ubiegłych. Faktyczne ilości zużytej energii będą uzależnione od bieżących potrzeb PPE Zamawiającego.
6. Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia w przypadku gdy ilości zużytej przez PPE Zamawiającego energii będą różniły się od ilości przedstawionych w Opisie przedmiotu zamówienia i w Formularzu Cenowym.
7. Jeżeli w okresie obowiązywania umowy nastąpi ustawowa zmiana stawki podatku od towarów i usług (VAT) na energię elektryczną, od chwili zmiany podatek wg nowej stawki będzie doliczany do cen netto, bez konieczności zmiany umowy.
8. Jeżeli w okresie obowiązywania umowy wystąpią zmiany w prognozowanym zużyciu energii elektrycznej dla poszczególnych jednostek samorządu terytorialnego Zamawiającego, jak i w przypadku niemożności sprzedaży energii od zakładanego terminu, zmiany takie nie będą powodowały konieczności zmiany umowy.
9. Wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy ustalana będzie każdorazowo z uwzględnieniem aktualnej stawki podatku VAT obowiązującej na dzień powstania obowiązku podatkowego (wystawienia faktury) i bieżącego zużycia energii elektrycznej.
10. Bez zgody Zamawiającego, Wykonawca nie może przenieść wierzytelności wynikających z niniejszej umowy na osoby trzecie.”



- zastępuje się poniższym tekstem:

„§ 5

**Wartość umowy i Ceny jednostkowe**

1. Wartość brutto niniejszej umowy określona na podstawie oferty Wykonawcy z dnia ..... wynosi ..... zł, w tym należny podatek VAT.
2. Cena jednostkowa netto za 1 kWh określona przez Wykonawcę w Formularzu cenowym wynosi:
  - 1) dla taryfy ..... : ..... zł,
  - 2) dla taryfy ..... : ..... zł,
  - 3) itd.
3. Wskazane w ust. 2 ceny jednostkowe netto są obowiązujące przez cały okres obowiązywania niniejszej umowy i nie mogą ulec zmianie, chyba, że zmiana ta została przewidziana w niniejszej umowie.
4. Ogólna cena ofertowa Wykonawcy, a tym samym wartość umowy brutto, została określona na podstawie podanych przez Zamawiającego szacunkowych ilości zakładanego zużycia energii w okresie obowiązywania umowy. Szacunek został sporządzony na podstawie zużycia energii w latach ubiegłych. Faktyczne ilości zużytej energii będą uzależnione od bieżących potrzeb PPE Zamawiającego.
5. Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia w przypadku gdy ilości zużytej przez PPE Zamawiającego energii będą różniły się od ilości przedstawionych w Opisie przedmiotu zamówienia i w Formularzu Cenowym.
6. Jeżeli w okresie obowiązywania umowy nastąpi ustawowa zmiana stawki podatku od towarów i usług (VAT) na energię elektryczną, od chwili zmiany podatek wg nowej stawki będzie doliczany do cen netto, bez konieczności zmiany umowy.
7. Jeżeli w okresie obowiązywania umowy wystąpią zmiany w prognozowanym zużyciu energii elektrycznej dla poszczególnych jednostek samorządu terytorialnego Zamawiającego, jak i w przypadku niemożności sprzedaży energii od zakładanego terminu, zmiany takie nie będą powodowały konieczności zmiany umowy.
8. Wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy ustalana będzie każdorazowo z uwzględnieniem aktualnej stawki podatku VAT obowiązującej na dzień powstania obowiązku podatkowego (wystawienia faktury) i bieżącego zużycia energii elektrycznej.
9. Bez zgody Zamawiającego, Wykonawca nie może przenieść wierzytelności wynikających z niniejszej umowy na osoby trzecie.”

## 2. Pytanie 2

*„W świetle stanowiska Rządu wobec dezyderatu nr 36 sejmowej Komisji Nadzwyczajnej „Przyjazne Państwo” do spraw związanych z ograniczeniem biurokracji uchwalonego 11 maja 2011r. skierowanego do Rady Ministrów w sprawie nowelizacji przepisów prawnych dotyczących oświetlenia ulic, zwracającego szczególną uwagę na własność infrastruktury oświetleniowej kierujemy do Państwa pytanie, czy Państwa Gmina jako Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (wystawionym właściciela ww. infrastruktury oświetleniowej) upoważniającym go do dysponowania opisanymi w przedmiocie przetargu obiektami oświetleniowymi ?*

### Odpowiedź:

W załączniku nr 4 do SIWZ „Wzór umowy”, w § 1 ust. 11 jest napisane:



„Zamawiający oświadcza, że dysponuje tytułem prawnym do korzystania z obiektów, do których ma być sprzedawana energia elektryczna czynna na podstawie niniejszej Umowy.”

**II. Jednocześnie, w związku z dokonaną modyfikacją treści SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p. zm.), Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 25.11.2011 r. do godziny 11:00.** Otwarcie w tym samym dniu o godzinie 11:30. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

**III. W załączeniu przekazuję:**

1. Nowy (zmodyfikowany) Opis przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1' do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia NOWY”.
2. Nowy (zmodyfikowany) Formularz cenowy - załącznik nr 3' do SIWZ „Formularz cenowy NOWY”.

Z poważaniem

BURMISTRZ  
  
mgr inż. Andrzej Sawłowicz